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 ی احتمال شرط

 

تاثیر    -۱ دیگر  پیشامدی  وقوع  احتمال  بر  پیشامد  یک  وقوع  اوقات  گاهی 

 گذارد. می

 𝐵به شرط آنکه بدانیم پیشامد    𝐴احتمال وقوع پیشامد  احتمال شرطی:    -۲

 دهیم: نمایش می 𝑃(𝐴|𝐵)رخ داده است را به صورت 

𝑃(𝐴|𝐵) =
𝑛(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑛(𝐵)
=
𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃(𝐵)
 

را در    𝑆ای  از یک فضای نمونه  𝐵و    𝐴دو پیشامد    ها:قاعده ضرب احتمال  -۳

پیشامد   وقوع  احتمال  محاسبه  برای  بگیرید.  𝐴نظر  ∩ 𝐵    احتمال قاعده  از 

 گیریم. بطوریکه داریم: شرطی کمک می

𝑃(𝐴|𝐵) =
𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃(𝐵)
→ 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐵)𝑃(𝐴|𝐵) 

با هم رخ دهند، اول یکی    𝐵و    𝐴به عبارت دیگر اگر بخواهیم هر دو پیشامد  

 افتد. دهد و سپس دیگری با فرض رخ دادن اولی اتفاق میرخ می
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